SECCIOND

SOPORTES DE MUELLE DE CARGA

VARIABLE

MUELLES DE CARGA VARIABLE

MUELLE PEQUENO

ANTIVIBRATORIOS DE MUELLE (APV)

SEMIABRAZADERAS ANTIVIBRATORIAS DE MUELLE

21/07/10

REVISION GENERAL

DDG

EAR

REV. | ©

FECHA

EDITADO PARA :

DIBUJ.

REV.

cp

hasa

pipe hanger solutions




INDICE

- SOPORTES DE CARGA VARIABLE D-1
- TABLA DE CARGAS D-2
- DIMENSIONES GENERALES DE SOPORTES DE CARGA VARIABLE .......... D-3
- CONSIDERACIONES GENERALES DE MONTAUJE ...... D7

- SOPORTES ESPECIALES ANTICORROSION Y BLOQUEO CONTINUO ...... D-22

- SISTEMA DE BLOQUEO CONTINUO

............ D-23

- RECOMENDACIONES DE OPERACION Y MANTENIMIENTO EN PLANTA. D-27

- ANTIVIBRATORIO DE MUELLE (APV) D-28
- MUELLE PEQUENO D-29
- SEMIABRAZADERA ANTIVIBRATORIA DE MUELLE ... D-30
- SEMIABRAZADERA ANTIVIBRATORIA DE DOBLE MUELLE .......cccceevunnee. D-31

21/07/10

REVISION GENERAL

DDG

EAR

REV. | ©

FECHA

EDITADO PARA :

DIBUJ.

REV.

& pihasa

pipe hanger solutions




SOPORTES DE CARGA VARIABLE ;

SOPORTES DE MUELLE DE CARGA VARIABLE

Los soportes de carga variable se introducen en una linea de tuberia cuando deben absorberse
movimientos verticales relativamente pequefios (hasta 80 mm). Estan generalmente relacionados con
expansiones o contracciones térmicas. Los muelles siempre trabajan a compresion.

Estan formados por un muelle de enrollamiento helicoidal, introducido en una carcasa cilindrica de
construccion soldada o atornillada. Remachada al soporte hay una tarjeta de caracteristicas donde se
indican el modelo, tipo, tamafio, cargas y desplazamiento.

Un muelle se clasifica segin MODELO-TAMANO-TIPO.

MODELO

Existen cuatro modelos: CVC, CV, CVL y CVLL. Soportan las mismas cargas, pero se diferencian en que
admiten diferentes desplazamientos.

Para elegir el modelo adecuado, debe tenerse en cuenta que la variacion de la carga desde la posicion

fria del muelle a la posicion caliente sea igual o inferior al 25% (*). Este es un valor aprobado por la
mayoria de los estandares nacionales e internacionales, sin embargo, es la ingenieria la que debe
establecer esta variabilidad, haciendo un estudio individualizado para cada caso concreto.

Segun este ultimo criterio, resulta, aproximadamente:

e MODELO CVC — Ay £12 mm.
e MODELOCV — 12mm < Ay £ 25 mm.
¢ MODELO CVL — 25 mm < Ay <50 mm.
e MODELO CVLL — 50 mm < Ay < 80 mm.

Siendo Ay el desplazamiento vertical.

ABS (CF - CC)

(*) Variabilidad = cC

Siendo ABS (CF - CC) el valor absoluto que resulta al restar la carga fria menos la caliente.

o

21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR

REV.

pipe hanger solutions

C pihasa

FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV.

SECCION D




SECCION D

SOPORTES DE CARGA VARIABLE 0

TAMANO

El tamafo de muelle se indica con un numero, del 1 al 21 y determina el rango de carga que el muelle
puede soportar. Se selecciona segun la "Tabla de cargas y caracteristicas de los soportes de carga
variable" (Pagina 19). En esta tabla hay dos zonas (superior e inferior) indicadas como "margen de
seguridad”. Estas zonas nunca deben considerarse como posiciones de trabajo. El criterio de seleccion
es el siguiente: segun la carga de operacion necesaria, se escogera una carga de la tabla, igual o
superior a la necesaria. Se recomienda escoger una carga situada en la zona central de la tabla, de
manera que la posicion de trabajo del muelle quede lo mas centrada posible en la carrera total del muelle
(la vida util sera mayor y habra mas margen para reajustes de carga o absorcién de variaciones de disefio).
Puede observarse que segun el modelo de muelle, la carrera total varia, siendo el modelo CVLL el que
admite un mayor recorrido, tal y como se indicé en el apartado MODELO. Esto esta relacionado con la
constante de rigidez [Kg/mm], valor indicado debajo del tamafio de muelle. Cuanto mayores son los
movimientos, menor el valor de la constante de rigidez.

A TAMANO DEL MUELLE

CONSTANTE DE RIGIDEZ
SEGUN MODELO

MARGEN DE SEGURIDAD
NUNCA SELECCIONAR

SELECCION DE TAMANO
Y CONSTANTE DE RIGIDEZ

ZONA
( PUNTO DE RECOMENDADA}
7T TrABAJO ® CARGA DE
L OPERACION J

METRICA ASOCIADA
(SI TIENE VARILLA)

CARRERA DEL SOPORTE

METRICA VARILLA ASOCIADA

REV. | ©

21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR ' .‘- pl hasa

FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. 1ange IF]]l ions




Fa

SECCIOND
3

SOPORTES DE CARGA VARIABLE

)
vo-W|os-m|sr-wlerw| o9ew | oew | wew | oz | 91-IN | ZL-IN V1TIHVA 30 ONVINVL a_m
"6) N3 SYOUVO - 3140d0S 130 ONVINVL 07130ON =
iloz|le]alalals[mn]ealalw]o]e|e]sz]o]s]v [ec]z] 71IA9[ A9 | AD [0OAD S .
0052 1|os.e1|s2e6| 0502 [oszs [ ooee | sz6z [Sz1zfogaL | zezL] 8e6 | €1z | v | evy | 00€ | Gzz | €21 | el | v6 | G2 | 9 .
52891]s2c21| 2906 | 51895205 | 0228 | 2282 [ 2012 651 [ 9611 | 906 | 689 | 925 | 668 | 06z | 812 | 291 | 221 | v6 | ez | w5 | TVIHNDIS A NIDUVI &
05z91|o061 1 0528 | 0859|006 | 0r9e | 0ez |00z | 0vGL [SSLL] S28 | S99 | 805 | s8¢ | 08z | oLz [ 1oL [ €z | 88 | 02 | €5 0z o8L| 06 | s¥ S
szost|ozvi | zeve| svea|sziv|orse|zeoz | za6L [sevi|eLii] w8 | 19 | o6y [ 1ze | 022 | coz [ssL et | v8 | 89 | 1s ssz | 021 | S8 |s'zy he
000s{osor 1 szreolLia]ossy | osee|sesz | sesL|oeri[ozoL| €18 | 819 | 1iv [ 8se | 09z | g1 | osi | vLL | 18 | g9 | e ovz | 0oL | 08 | ov p=
ssevi|ocooi|zies]sies|siev|osee| eve [zieL | szer[ocoL| 182 | v6s | esv | vve | o5z | 88 | vvi | 601 | 82 | €9 | i szz | 0sL | G2 |g'ie Q.
os.€1Joozoif oosz | oves |oozy [ ozLe | ovez [ ovzL|ozer | 066 | 05z | 026 | sev | oce | ove | 08L | ser | goL | sz | 09 | sv olz | ovk | oz | se om =
szier| g226|2812] sovs|szov | 066z | zvez | 2991 | sozy| 6v6 [ 61 | 2vs | 21y [ 9re | oez | ezL [ 2er [ 0oL | 22 | 85 | ev gel|osl | 69 |gee|>
0osz )] ose6 [G289] 0216 0s8¢e [ 098z | sviz|sesL|orzL| 806 | 289 | €25 | 66€ | coe | 0zz | so1 | 221 | 96 | 69 | g5 | 1y o8 jozi | 09 | 06 [Dm p
s/811] gz68 |zasa]seer |sioe | oesz| Lvoz | zzgL[ssii| 998 | 9so | 66y | 1ee [ 68z |01z | 851 [LzL | 26 | 99 | €5 | 6¢ goL (ot ] sS [s2z]lao
osz11] 0058 [ 0sz9] 002 | 0ose [ 009z | 0g61 | 0svL [00LL | s28 | 529 | g2 | €9 | s2z | 0oz | 051 [ S| 88 | 29 | os | s ost [oor | 0s | sz |99 K )
sz901] 6208 | 2665 ] sovy | szee | 0svz| 2asL | zLeL[svou| v8s | €65 | 1y | sve [ 1oz | 061 | evL [ 601 | €8 | 65 | 8r | o€ ser | 06 | v |see| AR
00001] 0592 [szos|oezr |osie|ovez| gs21|soeL| 066 | zvs | 2os | ezy | oze [ svz | 081 | geL [ eor | 62 | 95 | ov | ve ozL | o8 | or | oz mm
Gr¢6 | szes|z1es|seee |sz6z|0ize| Lgo1|zeer| se6 | 1oL | 1es | vov [ goe | vee | 0z [seL | 86 | vz | es | ev | ee SoL| 0L | S€ || Za
05.8 | 0089 [ 0005 [ 09.€ | 008z | 0802 | 0951 | 0911 | 088 | 099 | 00s | 08¢ | 062 | 0zz | 091 [0z | 26 | 02 | 0os | or | o¢ 06 |09 |oe]|sl|mD
e8| sre9| 2897 | szse|szoz | o061 |zovL | 2801 | sz8 | 619 | 69y | oge | 22z [ 90z | osk [err | 98 | 99 | 2v | 8¢ | 82 6. | 05 | sz |gTl mm wlele] =
0052 | 0g6s [szev | o6ze |osve | ozeL|soer|sLoL] 022 | 826 | sev | ece [ vaz | ee [ ovi [sor [ 18 [ 1o | vw | se | o2 o9 [ov oz o | mf |S|S|S| @
6,89 | gzas [290v [ ssoe |szzz | 0691 | 2921 | zv6 | GL2 | 9es | oov | 60c | 9ez | 621 [oeL | 86 | a2 | 26 | wv | e | w2 sy | oe | 61 |gy -
0529 [ 0o1s [osze|ozsz|oorz|09sL|ozLL] 028 | 099 | g6y | G2¢ | g8z |81z | co1 | ozL | o6 | 69 | es | 8e | oe | €2 oc [oz]|o ]| g S
G296 [ sLov | Leve|sssz|seel |oevi|zLoL| 262 | s09 | vy | vve | 1oz [ ooz | 1sL [ ot | es | ea | er | ve | 82 | 12 silo]| s [sz il Il B =
0005 [ oszy [szrefosez] o1 ooeL| 526 | sz2 [ oss | vy | ere [ sez 1L [ ser|oor | g2 | 85 | vw [ 1e | sz | 61 0o lofofo
grev | gese |eisz|siie]|gisi]|osLL] 828 | zeo [ gev [ 1ze [1ez [viz [ eor [ w21 | 06 [ 89 [ 25 | 6e | 82 | ez | 41
052 [ 0ove [00sz [ 0881 [0ovt [ 001 | 08Z [ 085 | ovw | 0se |05z [ 061 | svi [ 011 | 08 [ 09 | ov | o8 | sz | oz | v | QVAIRINO3S IANIOUVA 2 <
‘0z S8 9 sjjenw un eJed owxew oyewe} (3 ‘pejw eped ejed UOS B|qe) B Ud SOPEISOLW SOjep SO "9jqop S8 5 ajjenwi o anb mmmﬁk m W W w.nn
19'1v|€€'82[€8'02|£9'51[29°11|299'8| G'9 |e€8'Y[299'€| 52°C [€80°'2|€85°1(802'L|216'0[£99'0] S0 [€8€'0|262°0[802'0[291°0[5ZL0[TIN 4 | H [ W | H |8 & olg| o
529 | Gev [Seiie| s'ee [ G2V | €1 [Gr'6|ses| 6 |selp[Sele|siee|els’|siel| b | S2°0 [G.G°0|8ev 0[€le'0] 520 [88L°0] TAD[ 4D | 4O [ 4D | O |B 2 21Z] 8
Gzl | 68 [gzo| Lv | e | 9z |g'6L|SvL| Vb |sz'e|seo| gLy |szoe[siz| 2 | 'L [SLL|s8'0{ge9'0[ G0 [se‘0] AD m__ m__ m__ m__ ool 1212l¢e <
ogz | os1 |Gzr| v6 | 02 | 25 [ 6¢ | 62 | 22 |sorfger| g6 [ses|gs| v | € [eefssufset| b |s20]9M 1 gl al a ww =12\ 2| &
ww/6y NI 313NN 13d Z3AIDI 3 lalal ol @ W
izJozJer[er [zt [or st [wferer[uJo[e e[ z2sz]o]s[v ] e]e]t|=|2a|la|lal|sa]|T
3140d0S 13d ONVAVL ARARARERAE
e = 2l3|3]| <
379VINVA VOV 3a STLY0dOS SO13d SYIILSIHILOVHVI A Orvavil 3a SYOuVD 3a vi1avl| © [11ao] a0 | Ao [ono m S5zl &
: S| &
SE IR N




Fa

SECCIOND
3-BIS

SOPORTES DE CARGA VARIABLE

(s
vo-W|os-Wler-w|ezy-w| o9ew | oew | vew | ozm | 9L-IN ZLIN VTIRVA 30 ONVINYL a_m
"N N3 SYD¥VO - 31H0dOS 130 ONVINVL 013a0N =
wwlozc]e [l a]Joals]w]lealalunw]jo]le]s]sz]ols]v|ec]ez] 11A9[ A9 | AD [OAD Sﬂ)
9121 |0z | v6'16]v1'69 |6yl |az'ee |eo'se |eetiz [o1'ol Jetzl | oc'6 [ 660 fve's | sov | w6z |iz'z [os'k |82 | 260} v0]S80)  (uannase 30 NIOUYI =
5'sol [6'0z) | 28'88|€8'99 [22'6 | 26'0¢ (2222 [19'0z |¥9's1 [€2'11 | 68'8 | 92'9 | 91's | 16 | v8'z | vi'z | ¥9°L | sz'L | 68'0 | 220 | €50 o
v'6si | 2911 | 18's8|es'vo [so'sy [0s'se [ 229z [ 1661 [0L'sL [ee't1 | 8s'8 [ zs'o | 86w | 82'¢ | su'z | 90z | 8s'L | 12t | 98'0 | 690 | 250 0z | o8l | o6 | s¥ am
z'est [s'zy | v2'ze|ez'ze [ve'or |zv've [18'sz 6161 |95yl [26'0) | 8z's | 62'9 | 18w | vo'e | s9'z | 66°L | 25t | 911 | z8'0 | 290 | 0s'0 ssz | o1 | s8 [gew he
V'2vL | v'80L | 89'62]26'6S |29'vv [S1'ce |98'vz [6v'8) [20'wL |6v'0L | 262 [ 909 | 29y | 1s'e [ssz | 16t | s [ 21t [ 620 | w90 | 8¥0 ovz | o091 | 08 | or a
0'Lwl [Z'v0L | 19'92 (2925 [16'zr | 28°1€ [06'ez [ 2221 |8v'eL [01'0) | 99'2 | €8's | vy | 2€'¢ | sv'z | ¥8'L | L' | 201 | 92'0 [ 29'0 | 9v'0 szz | o5 | sz [gue =
6'vcl [0'001 | 55°c{1€'sS |61 1Y |09'0€ [56'2Z (9021 |s6'2L [ 12'6 | 9g'z | 65's | z2'v | vz'e | se'z | 221 | 9gL | €0t | v2'0 | 65°0 | v¥'0 otz | ovs | oz | s om ==
L'8z) [98's6 | 8v'0L|10'es [Zv'6e |z€'6z [66°12 (sl [1v'zL [ 1e'6 | S0'z | 9's | 60'v | 01'e | 92'z | 021 | 62°L | 86'0 | 120 | 25'0 | zvi0 geL | oer | 99 [gze|B @
9'zzl (0216 | zv'29]02'05 [92°2¢€ |s0'sz [v0'1z [vo'st | 2811 [ 068 | v2'9 | e1's | 1e'e | 262 91z 291 | 2L | v6'0 | 89'0 | ¥5'0 | ov'0 osL [ ozl | 09 | 08 |© = p
5oLl [es'28 | se'valov'sy [v0'9e | 22'9z [L0'0z [e6'wL |ee1L | 6v's | ev'o | 68'v | vi'e | €82 | 90z | 551 | 611 | 06'0 | 59'0 [ zs'0 | s€'0 soL | o | ss [suzz]o
g'o1l [oe'es | 62'19]60°9v [zeve |os'sz [z1'61 (221 |62°0L | 608 | €1'9 | 99'v | 95'c | 022 | 96°L | 2v°L | €11 | 98'0 | 190 [ 6¥'0 | 2€°0 o5t [ oot | 0s | sz |99 X )
z'voL [61'6L | zz'es|6L'ev [L9'2e |2z've [91'e) [os'el |szioL | 692 | z8's | zv'v | se'e | 95’z | 98°L | ov'L | 201 | 18'0 | 85'0 | 2v'0 | se'0 sel | o6 | sv |gee mw
10'86 |20°'s. | 91's5|sv'Ly |68°0¢ [s6'zz [1z'2) [08'zL | 126 | 8z'z | 1s's [oz'y | oz'e | ev'e | 22 [ zet [ 1oL [ 220 [ ss'0 | wro | eg0 oci | 08 | ov | 0z |z mm
v6'16 |98'0L | 60'25|81'6€ [81'62 [29'1z [Sz'oL [80'zL | 216 | 28'9 | 12's | 96'¢ | z0'e | 622 | 291 | 921 | 96'0 | €20 [ z5'0 [ zv'0 | LED sob| oL ] se |sifZg
1858 |69'99 | v0'6¥ | 28°9¢ |ov'zz [ov'oz [oe's) [se'LL [ €9's | 2v'9 | o6'v [ s [ vz [ o1z | 25'L | 8111 | 06°0 | 69°0 | 6v°0 | 6€°0 | 62°0 06 |00 [oe| s |mD
89'6/ |25'29 | 26'sv|26've |vL'sz [21'6L | vevL [99'0L | 60'8 | 20°9 | 09'y | 6v'c | 297 | 20z | zv1 [ 111 | w80 [ s9'0 [ ov'0 | g0 | L2'0 s, | os | sz |ga mu:oq_ | =
ss'eL |se'ss | 162y | L2'ze [e0'vz (o8t |ec'el [ se'6 | 552 | 29'G | o'y | zze | ev'z | 681 | et [ €0t [ 620 [ 09'0 [ ev'0 | vE'0 | SZ0 09 | or [ oz | o m ol
zv'29 |81'vs | ve'ee|96'6z [1€2z 2501 |ev'eL [ ve'e | 102 | 9z's | s6'c [ €oe | 1ez [ osy | 2z [ 960 | w20 [ 950 [ ov'0 | ze0 | v20 sy | oe | g1 | gz =
6219|2006 | 82'9¢]99'2z |65°0Z [0e's) | 2011 [ €58 | 2v'9 | s8'v | s9'¢ [ 622 | viz | 29t [ 811 [ 880|890 [ zs0 | et | 620 | €20 oc | oz | o | g 2l 2
91'ss [s8'sy | 12'ee|ge'sz [88's) [z0'wL (101 [ 282 | €6's | sy | s€'¢ | 95z | 96°L | 8v'L | 80k | 1870 | 290 | zv'0 [ ee0 | 220 | 120 st o | s |ge °l 5
v0'6% [89'1v | 59'0e]50'ez [91'2) (522 | 9g'6 [ 112 | ee's | so'v | 20 [eez | 81 [ set [ 860 | vi0| 250 [ero[oe0|sz0 610 ol o] o]o
o2y 15'2¢ | 85'se|vu0z [sy's |2v'hy | 108 |60 (8 [voe | oz loiz] oot | ezt Jego]soa]isofecoleolecol ol quannaas 30 Naouvi )
8.'9¢ [ve'ee | 2s've|vr'el |e2'el ozl | S92 | 69's | ze'w | vz'e | sv'z |98t | vt [ 80°L | 820 [ 65°0 | s¥'0 [ ve'0 | S2'0 [ 02'0 | S1'0 <
‘0Z S@ 9 9jjenwi un eJed owixew ouewe] (3 “pejw eped eied UOS gjqe] B Us SOPeIISOUl SOJep SO “8|qop So £ ajjanui [8 anb asSaJoN , W Y
1’807 8222 |€v0z | 2651 [G'vLL| 10’8 [GL'€9 | ov'sv | 96°Ge | 2692 | ev'0z [2G°GL|G8°L 1] 66'8 | vG'0 | 06 | 92 [ 982 402 [ #9'L | ezl [TIAD[ w [ W | W | 1 |8 o =
6219(8'91% |90 [ G062 [ 9'1L1| 6221 [29'G6 | 0112 | ¥6°€G | Gv'0v | G9'0€ [08°'€2[82°LL[8Y'EL| 186 | 9€' | ¥9'G | 0€'y | £0°€ [Gv'Z [ #8'L |IAD| © | © [ © [ © (Z 2|l 9
ozz) | o'ces|o'cl9]0lov | s'eve | 0'ssz | 2'Lel [ z'evl | 6201 [ 16'08 | 62719 |85'9r|Ss'se | L6'az[19'6L [L2vL |8z L] 8s'8 | €19 | 06'F | 89'€ | AD m__ m__ m__ m__ 7 o <
25z | 2991 | 92zl [6'126 [ 5'989| 001G | Gz8e | v'vez [8'Giz| 8101 [9zel |21 'e6 |01 ks [ve'es|ez'6e |26z 95 ez oraL|ozeL| 186 9L [N G | g | o | ww zZl 5
ww/N N3 3T13NN 130 Z3AIOK 51l alalol|E w
iwJoz[et e JaJor[se[wmJer[an[uwlo]e]e]sz]o[s[v[elez]tv|=|ala]a]alD
3140d0S 13a ONVIAVL S|lY|vY|VvY]VY|d
0 =2 2l «
379VIIVA VOUVYO 3d ST1HO0dOS SO 3A SYIILSIHILOVEVI A Orvavil 3d SYouvI 3a vi1avl| © [1ias]1aa | Ao [ono m =
o| A3y




SECCION D

SOPORTES DE CARGA VARIABLE A

TIPO

Los tipos de soporte se clasifican con una letra, de la A a la H. Se diferencian por las condiciones de
montaje referentes a la union a estructura.

TIPO A TIPOB TIPOC

varilla :
orejeta ﬁ m HH doble
| ‘ X ) . ‘ X orejeta

(=D

o

varilla T varilla I

A=
=

varilla

TIPOD TIPOE

[ §
| -
nnnirlgzl _
llmimininil
[
| -

——— [T 3

T

(S

apoyo en apoyo en * soldadoa T
estructura - colgante estructura - colgante estructura - colgante
TIPOF TIPO G | TIPOH

crea un area de
soportacion - colgante

n

=

7

|
|
OPCION 2 ﬂ=:

=z
Q
O
a
o

THEH

(mimim g gia

(mimiull

> |
| | <> T
[ 1
| |
apoyo en !

estructura - soporte apoyo en
estructura - soporte

_‘_
:‘c13

=
=

REV. | ©

21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR " .‘- pl hasa

FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pipe hanger solutions




SOPORTES DE CARGA VARIABLE SECCIOND

FORMA DE PEDIDO

Para realizar un pedido, deben indicarse los siguientes datos:
e Modelo, tamafio y tipo.

e Carga caliente y/o carga fria.

e Desplazamiento de la tuberia desde la posicion fria, hasta la posicion caliente. Si el
desplazamiento es hacia arriba, se indicara con el signo positivo (+), y con el signo (-)
si el desplazamiento es hacia abajo.

e Marca de identificacion.

e Acabado superficial.

Noétese que en un muelle de carga variable, siempre se cumple la siguiente condicion:
CF=CC+Ay-k

Donde "k" es la constante de rigidez del muelle (segun el modelo seleccionado). Por ese motivo, para
cada fabricante de muelles se dan combinaciones diferentes de carga fria, carga caliente y

desplazamiento.

REV. | ©

21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR ' .‘- pl hasa

FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pipe hanger solutions




SOPORTES DE CARGA VARIABLE

SECCION D
6

ANCLAJE

Salvo que se solicite lo contrario, el soporte ira anclado en la carga fria o de instalacion, mediante dos
bulones de anclaje. Estos bulones no deben ser retirados hasta que se superen las fases de instalacion
y prueba hidraulica (Ver anexo: "Guias de montaje"). Una vez retirados (con la planta aun "en frio"), el
indicador debe coincidir con el pico de la pegatina azul. Cuando la planta entra en funcionamiento,

el indicador tendera a moverse hasta coincidir con la posicion de la pegatina roja.

La posicion de trabajo del muelle es tedrica, es decir, esta pensada para condiciones "ideales" de trabajo;
en la practica pueden existir ciertos factores que afectan a la posicion de operacion real del muelle. Por
ejemplo, un muelle situado en una linea de drenaje normalmente estara en la posicion fria, y sélo se
movera cuando realmente el drenaje provoque un desplazamiento y cambio de carga en las tuberias.

21/07/10

REV. | ©

FECHA

REVISION GENERAL DDG | EAR ' .‘- pl h as a

EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pipe hanger solutions




SECCION D

SOPORTES DE CARGA VARIABLE .

CONSIDERACIONES GENERALES DE MONTAJE:

En este apartado, trataremos de indicar los aspectos generales a considerar para efectuar un correcto
montaje de los soportes de muelle de carga variable, asi como de las precauciones a adoptar para el
buen funcionamiento y posterior mantenimiento de los citados elementos.

En primer lugar, y para evitar que los movimientos térmicos de la tuberia puedan quedar impedidos, se
ha de tener en cuenta si los accesorios instalados pueden producir interferencias con otros elementos
ajenos a la soportacion de la tuberia.

Esta posibilidad se da con mas frecuencia cuando los soportes estan dotados de varillas de cierta
longitud, ya que a lo largo de su recorrido, pueden pasar muy cerca de vigas, otras tuberias o accesorios
que, debido a su proximidad, pueden producir las interferencias mencionadas.

Para facilitar la identificacion de los soportes, es recomendable que se situe el soporte muelle de forma
que la placa de caracteristicas e identificacion esté del lado de mejor acceso visual.

Cuando se realicen soldaduras para efectuar la instalacion del soporte, han de recubrirse éstas con la
pintura adecuada, para evitar que la oxidacion pueda propagarse a la carcasa, produciendo dafos
indeseables.

Es conveniente que, en las zonas roscadas, se aplique grasa para evitar su deterioro por la posible
oxidacién de las mismas y que se dificulten las operaciones de posteriores ajustes o desmontajes.

Recomendamos que una vez instalado definitivamente el soporte de muelle, se guarden los bulones de
anclaje para que puedan ser utilizados en caso de tener que desmontar el soporte para su inspeccion,
recalibracion, etc., o cambios de accesorios de tuberia.

Ya que en las operaciones de mantenimiento de la instalacion, forma -
parte de dichas actividades el repaso de pintura de los elementos O [CARRERA "5/ | CARGA KG ‘O
soportantes, se habra de poner especial cuidado en no pintar las | TRAVEL % | | LOADKG |
superficies deslizantes, zonas roscadas y placas de caracteristicas
e identificacion.

0

Como recomendacion final, recordar que es conveniente efectuar una 104

inspeccion visual de todos los soportes de muelle instalados en la linea
antes de que entre en operacion, con la finalidad de comprobar que se
han retirado todos los bulones de anclaje, que los muelles estan en
posicion correcta y todas las contratuercas apretadas.

20 |

30

45 |

SOPORTE DE CARGA VARIABLE
VARIABLE SPRING SUPPORT

ANO
YEAR

MUELLE

FIGURA

TARJETA DE IDENTIFICACION | cuges
MODELO CVC Sefpoon [ Jwov[ ]

MARCA / TAG

| |
Cpihasa

pipe hanger solutions
O MADE IN SPAIN O

21/0710 REVISION GENERAL DDG | EAR

20/10/98 INFORMAGION oD | EAR
0 | 0409104 INFORMACION BM | JvD ® I a Sa
@ | FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pipe hanger solutions




SECCION D

SOPORTES DE CARGA VARIABLE 8

INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA SOPORTES DE CARGA VARIABLE:

Antes de instalar un soporte de carga variable ha de existir una soportacion provisional rigida que
mantenga a la tuberia en su correcta posicion, de forma que no se produzcan deformaciones en la misma
ni sobretensiones en ninguno de sus puntos.

Una vez localizado el punto en donde se ha de situar el soporte de carga variable, se procede a instalar
todos los accesorios, tanto en la tuberia como en la estructura de anclaje, de acuerdo a los planos de
diseno del soporte.

Dependiendo del tipo de soporte de muelle elegido, habran de efectuarse ciertas maniobras, hasta
conseguir que el elemento soportante tome la carga requerida.

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

MUELLES TIPOA,ByC.

MUELLE MUELLE
TIPO A l TIPOByC
— ‘ —_— CARGA DE Ji CARGA DE
z TARADO EN FRIO ___ TARADO EN FRIO
H a : H~_BULON DE
BULON DE = ANCLAJE
ANCLAJE oS! CARGA DE CARGA DE
OPERACION OPERACION
|
TENSORDE _—~ [ TENSORDE -~ I
REGULACION I REGULACION }

Para estos tipos de muelles, una vez instalados los accesorios correspondientes, (abrazadera, cancamo,
varillas, horquilla, ataque a viga, etc.), se ha de proceder a situarlos en la posicion de la CARGA DE

TARADO EN FRIO. Para ello se actuara sobre el tensor de regulacién, hasta que los bulones de
anclaje queden sueltos y se puedan retirar con la mano, o a lo sumo, con ayuda de unos alicates.

La operacion de retirar los bulones de anclaje ha de efectuarse una vez se haya ejecutado la prueba
hidraulica, y siempre que no se vayan a realizar otras maniobras en la tuberia que puedan hacer que el

muelle quede fuera de su posicién de TARADO EN FRIO.

Cuando la tuberia alcance la temperatura considerada en los analisis de flexibilidad, el indicador de

posicion del muelle debera de sefialar la CARGA DE OPERACION, que estara situada por encima o por
debajo de la de TARADO EN FRIO, segun sea el desplazamiento vertical de la linea en ese punto.

REV. | ©

21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR
04/09/94 INFORMACION BM | JMD ® I a Sa
FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pipe hanger solutions




SECCION D

SOPORTES DE CARGA VARIABLE 9

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

MUELLES TIPO D

Para realizar la instalacion de este tipo de muelles, y una vez montados los accesorios correspondientes,
(abrazadera, cancamo, varillas, etc.), solo habra que tener en cuenta la conveniencia de dar unos
puntos de soldadura para unir la carcasa del muelle a la estructura soportante, de forma que se asegure
la posicion del elemento ante cualquier incidente motivado por maniobras en las proximidades del punto
de soportacion, o cualquier vibracion transitoria en la tuberia.

CONTRATUERCA

TIPOD
TUERCA DE
REGULACION

CARGA DE
TARADO EN FRIO

ANCLAJE

BULONDE _~ o
-

CARGA DE
OPERACION

Para conseguir que el muelle tome la CARGA DE TARADO EN FRIO, se actuara sobre la tuerca situada
en la parte superior de la varilla, hasta que los bulones de anclaje puedan ser liberados con la mano, o a
lo sumo, con la ayuda de una herramienta de mano como puedan ser unos alicates.

La operacion de retirar los pasadores de anclaje ha de efectuarse una vez se haya ejecutado la prueba
hidraulica, y siempre que no se vayan a realizar otras maniobras en la tuberia que puedan hacer que el

muelle quede fuera de su posicién de TARADO EN FRIO.

Cuando la tuberia alcance la temperatura considerada en los analisis de flexibilidad, el indicador de

posicion del muelle debera de sefialar la CARGA DE OPERACION, que estara situada por encima o por
debajo de la de TARADO EN FRIO, segun sea el desplazamiento vertical de la linea en ese punto.

REV. | ©

21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR
04/09/94 INFORMACION BM | JMD ] pl asa

FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pipe hanger solutions




SECCION D

SOPORTES DE CARGA VARIABLE 10

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

MUELLES TIPO E

De igual manera que para los de tipo D, para realizar la instalacion de este tipo de muelles, y una vez
montados los accesorios correspondientes (abrazadera, cancamo, varillas, etc.), solo habra que tener
en cuenta la conveniencia de dar unos puntos de soldadura par unir la carcasa del muelle a la estructura
soportante, de forma que se asegure la posicion del elemento ante cualquier incidente motivado por
maniobras en las proximidades del punto de soportacion, o cualquier vibracion transitoria en la tuberia.

TIPOE
CARGA DE
S— TARADO EN FRIO
30 0
BULONDE _~ .
ANCLAJE M=
e, CARGA DE
OPERACION

PUNTEAR EL TENSOR
A LA VARILLA DESPUES
DE PASARLA ENTRE
LOS PERFILES

TENSOR DE
REGULACION

Para conseguir que el muelle tome la CARGA DE TARADO EN FRIO, se actuara sobre el tensor de
regulacion situado en la varilla, hasta que los bulones de anclaje puedan ser liberados con la mano, o
a lo sumo, con la ayuda de una herramienta de mano como puedan ser unos alicates.

La operacion de retirar los pasadores de anclaje ha de efectuarse una vez se haya ejecutado la prueba
hidraulica, y siempre que no se vayan a realizar otras maniobras en la tuberia que puedan hacer que el

muelle quede fuera de su posicién de TARADO EN FRIO.

Cuando la tuberia alcance la temperatura considerada en los analisis de flexibilidad, el indicador de
posicion del muelle debera de sefialar la CARGA DE OPERACION, que estara situada por encima o por
debajo de la de TARADO EN FRIO, segun sea el desplazamiento vertical de la linea en ese punto.

REV. | ©

21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR
04/09/94 INFORMACION BM | JMD ] pl asa

FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pipe hanger solutions




SECCION D

SOPORTES DE CARGA VARIABLE 11

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

MUELLES TIPO F

La instalacion de este tipo de muelle en la estructura soportante, se realiza mediante tornillos situados
en los orificios existentes en la placa base, aunque si la disposicion estructural no lo permite, se puede
soldar la citada placa base del muelle a la estructura soportante, de forma que se pueda asegurar que
no se produzca el vuelco del conjunto o se mueva de su posicion ante los desplazamientos, en el plano
horizontal, de la tuberia.

TIPOF

HUSILLO
ROSCADO

CARGA DE
TARADO EN FRIO

BULONDE ~

ANCLAJE CARGA DE

OPERACION

PLACA BASE

Para conseguir que el muelle tome la CARGA DE TARADO EN FRIO, se actuara sobre el husillo roscado
situado en la parte superior de la carcasa, hasta que los bulones de anclaje puedan ser liberados con la
mano, o a lo sumo, con la ayuda de una herramienta de mano como puedan ser unos alicates.

La operacion de retirar los pasadores de anclaje ha de efectuarse una vez se haya ejecutado la prueba
hidraulica, y siempre que no se vayan a realizar otras maniobras en la tuberia que puedan hacer que el

muelle quede fuera de su posicién de TARADO EN FRIO.

Cuando la tuberia alcance la temperatura considerada en los analisis de flexibilidad, el indicador de

posicion del muelle debera de sefialar la CARGA DE OPERACION, que estara situada por encima o por
debajo de la de TARADO EN FRIO, segun sea el desplazamiento vertical de la linea en ese punto.

REV. | ©

21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR
04/09/94 INFORMACION BM | JMD ] pl asa

FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pipe hanger solutions




SECCION D

SOPORTES DE CARGA VARIABLE 12

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

MUELLES TIPO G
’ TIPO G ’
TENSOR DE . ‘ 1 ‘
m—‘
| =)
CARGA DE

72 |
TARADO EN FRIO \ ‘ B
o I
o .
T BULON DE
CARGA DE ANCLAJE
OPERACION

Para estos tipos de muelles, una vez instalados los accesorios correspondientes, (cancamos, varillas,
horquillas, ataques a viga, etc.), se ha de proceder a situarlos en la posicion de la CARGA DE TARADO

EN FRIO.

Para conseguir que los muelles tomen la CARGA DE TARADO EN FRIO, se actuara sobre los tensores
de regulacion de posicion situados en las varillas, hasta que los bulones de anclaje puedan ser liberados
con la mano, o a lo sumo, con la ayuda de una herramienta como puedan ser unos alicates. Es
conveniente que la operacion de ajuste se vaya realizando alternativamente sobre los dos muelles, o
simultaneamente sobre ambos, si fuera posible.

La operacion de retirar los pasadores de anclaje ha de efectuarse una vez se haya ejecutado la prueba
hidraulica, y siempre que no se vayan a realizar otras maniobras en la tuberia que puedan hacer que los

muelles queden fuera de su posicion de TARADO EN FRIO.

Cuando la tuberia alcance la temperatura considerada en los analisis de flexibilidad, los indicadores de

posicién de los muelles deberan sefialar la CARGA DE OPERACION, que estara situada por encima o por
debajo de la de TARADO EN FRIO, segun sea el desplazamiento vertical de la linea en ese punto.

Es recomendable dar unos puntos de soldadura para unir el patin de apoyo al centro de los perfiles de
los muelles, si los desplazamientos que se produzcan en el plano horizontal asi lo justifican, para de esta
forma evitar que la tuberia se desplace hacia uno de los muelles y asi poder asegurar que ambos estan
sometidos a la misma carga.

REV. | ©

21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR
04/09/94 INFORMACION BM | JMD ] pl asa

FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pipe hanger solutions




SOPORTES DE CARGA VARIABLE

SECCION D
13

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

MUELLES TIPO H

TIPOH

BULON DE

OREJETA
SOLDADA

HUSILLO
ROSCADO

ANCLAJE \ |

CARGA DE
TARADO EN FRIO

il

_CARGADE _
OPERACION

ROTULA
ESFERICA

ROSCA
DERECHA

Como en los muelles Tipo F, la instalacion de este tipo de muelle se realiza mediante soldadura del
elemento inferior, el ataque a viga, a la estructura soporte. En el extremo superior puede instalarse

abrazadera (Opcion 1) u otra union a viga (Opcion 2).

Para conseguir que el muelle alzance la CARGA DE TARADO EN FRIO se actuara sobre el husillo
roscado superior, hasta que los bulones de anclaje puedan ser liberados a mano, o a lo sumo, con la
ayuda de una herramienta de mano como puedan ser unos alicates.

La operacion de retirar los pasadores de anclaje ha de efectuarse una vez se haya ejecutado la prueba
hidraulica, y siempre que no se vayan a realizar otras maniobras en la tuberia que puedan hacer que los

muelles queden fuera de su posicion de TARADO EN FRIO.

Cuando la tuberia alcance la temperatura considerada en los analisis de flexibilidad, el indicador de

posicion del muelle deberan sefalar la CARGA DE OPERACION, que estara situada por encima o por
debajo de la de TARADO EN FRIO, segun sea el desplazamiento vertical de la linea en ese punto.

1| 21/07110 REVISION GENERAL DDG | EAR
0 | 04/09/94 INFORMACION BM | JMD
é FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV.

G pl

hasa

pipe hanger solutions




SOPORTES DE CARGA VARIABLE -TIPO A

SECCION D

TAMANO | MOD. oA c* D* @R | PESO (Kg.)
CVC 45 177 35
cV 10 236 5
1 & 98 76 Go1 |W12x1.75 7
CVLL 10 588 8.5
CVC 45 177 35
cv 10 241 5
2 & 98 i 115 [M12x1.75 7
CVLL 10 609 8,5
CVC 45 182 35
cv 10 246 5
3 & 98 i T3 [M12x1.75 75
CVLL 10 639 9,5
CVC 45 182 4
cV 10 246 5
4 evL 98 10 439 |M12x1.75 75
CVLL 10 645 9.5
CVC 45 187 4
cV 10 251 5
} 5 & 98 i Ga1|M12x1.75 75
OR CVLL 10 663 9,5
—— CVC 50 204 7
cv 15 268 9
; \ 6 & 134 is e [M12x1.75 i
CVLL 15 696 18
CVC 50 209 7
cv 15 278 10
i} 7 CVL 134 15 s08 | M16x2 15
, | N CVLL 15 738 19
CVC 50 214 75
= cV 15 298 11
s e 8 cvi 134 15 s43 | M16x2 17
‘ CVLL 15 788 22
£ < CVC 50 230 8
cV 25 330 11
O |i QO ] o cvl | 134 25 595 | M16x2 18
= CVLL 25 850 23
e CVC 55 245 8
cv 25 340 12
: i 10 cvL 134 25 go5 | M20x25 19
D — = CVLL 25 870 24
Cpihasa f CVC 55 247 18
MADE IN SPAIN CV 25 342 23
L 11 & 168 5o a5 | M20x2,5 =
CVLL 25 902 44
i CVC 55 257 19
cv 25 357 25
— 12 & 168 5z P M24x3 53
; CVLL 25 947 49
1] CVC 50 282 21
=] cv 25 377 27
| 13 & 168 5 65 M24x3 yE;
\ CVLL 25 987 57
C CVC 70 312 23
- cV 30 415 30
| 14 & 168 0 50 | M30x3,5 =5
CVLL 30 1085 68
' ‘ - CVC 80 325 46
cv 30 415 59
15 & 236 0 50 | M30x3,5 35
CVLL 30 1085 113
‘ CVC 80 340 52
cV 40 450 67
TA 16 o | %6 40 g1o | M3ex4 106
- — CVLL 40 1170 139
CVC 80 350 59
cV 40 510 79
7 CVL 236 40 900 | M36x4 130
CVLL 40 1290 172
CVC 60 370 106
cv 40 510 134
18 & 304 0 500 | M42xa 5 554
CVLL 40 1290 264
. CVC 60 380 120
NOTA: cV 40 525 152
. - : , 19 VL 304 40 955 | M48XS 243
C y D son dimensiones aproximadas, que
o . CVLL 40 1385 323
corresponden a la posicion vertical de la carga CVC 50 390 138
mas paja d.el intervalo de trapajg. Por lo tarlto, 20 C(:J\X_ 304 28 1505095 M56x5.5 122613
las dlmenS|one.s actuales variaran dependiendo SVLL 0 1460 390
de la carga aplicada. CVC 60 420 160
cv 70 680 219
21 VL 304 70 1240 | MB4® 373
CVLL 70 1790 520
3 | 21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR
2 | 12/07/91 INFORMACION JMD | EAR
1 | 17/01/85 INFORMACION JRS | EAR I a sa
é FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pe nanger so [utions




SOPORTES DE CARGA VARIABLE -TIPO B

SECCION D

TAM.|MOD.| @A | C* | F* H|@gJ]| O Q @R |PESO (Kg.)
CVC 45 | 217 35
cvV 10 | 277 5
1 il 98 |iolaasl 20 |15 6 65 |M12x1,75 7
CVLL 10 | 629 8,5
CVC 45 | 217 3,5
cv 10 | 282 5
2 il 98 |iol sl 20 [ 185 e 65 |M12x1,75 7
CVLL 10 | 650 8,5
Q CVGC 45 | 222 35
—~ cv 10 | 289 5
‘ ‘ | ‘ a4l 3 il 98 |iolarel 20 [ 185 6 65 |M12x1,75 78
1 CVLL 10 | 678 9,5
H - CVC 75 | 222 2
—j ﬁ— cvV 10 | 289 5
? 4 il % |io sl 20 [ 185 6 65 |M12x1,75 75
CVLL 10 | 684 9,5
i CVC 45 | 227 4
cvV 10 | 292 5
5 il 98 |iglaesl 20 [ 185 e 65 |M12x1,75 78
VISTA "X-X" CVLL 10 | 704 95
CVC 50 | 244 7
cv 15 | 309 9
6 il 134 el Ege | 20 [ 185 | 6 65 |M12x1,75 14
CVLL 15 | 737 18
CVC 50 | 254 7
cvV 15 | 324 10
<_X_| 7 e 138 Rt 25 | 175 ] 8 | 65 | miexe ie
CVLL 15 | 784 19
I CVC 50 | 259 75
cvV 15 | 344 11
| 8 il 134 el Ese | 28 [ 175 8 65 | M16x2 1%
CVLL 15 | 834 22
_! CVC 50 | 275 8
Ve N cv 25 | 365 11
X 9 Uil 134 |5 edel 28 [ 175 8 65 | M16x2 18
TRAVEL CVC 55 290 8
e cv 25 | 375 12
e 10 |l 134 |5 gse] 35 | 215 8 65 | M20x2,5 19
[ :l CVLL 25 | 925 24
CVC 55 | 280 18
83 cvV 25 | 389 23
] 11 il 188 |5e1sas| 35 [ 215 8 65 | M20x2,5 5
CVLL 25 | 949 44
F CVC 55 | 307 19
Cphasa 12 &l 168 |5 305 | 40 | 265 | 10 | 75 | M24x3 S
O “wormsran O CVLL 25 | 1002 49
CVC 50 | 322 21
cv 25 | 427 27
13| gui] 168 |52 750 40 | 265 | 10 | 75 | M24x3 5
CVLL 25 | 1037 57
CVC 70 | 372 23
cvV 30 | 480 30
14 &l 168 |50 e 50 | 33 | 12 75 | M30x3,5 =6
CVLL 30 | 1140 68
CVC 80 | 375 46
cv 30 | 470 59
‘ C 15 |l 236 |50 80| 59 | 33 | 12 75 | M30x3,5 25
- CVLL 30 | 1130 113
l CVC 80 | 410 52
cv 40 | 520 67
16 |Zui ] 236 |40 860 55 | 38 | 15 | 100 | M36x4 56
OR CVLL 40 | 1240 139
—— CVC 80 | 390 59
: cvV 40 | 570 79
‘ 17 | &l 236 |40 ["ag0| 55 | 38 | 15 | 100 | M36x4 136
CVLL 40 | 1360 172
gA CVC 60 | 415 106
cv 40 | 575 134
18 &l 304 |40 [eee| 75 | 43 | 20 | 125 | M42x4)5 204
CVLL 40 | 1365 264
NOTA: & 20| 65 162
] ) ) 19 |auil 394 |40 170 75 | 48 | 25 | 150 | Md48xs 515
* C y F son dimensiones aproximadas, que
. . CVLL 40 | 1485 323
corresponden a la posicion vertical de la carga CVC 50 | 480 138
mas baja del intervalo de trabajo. Por lo tanto, 20 cC:I\>/L 304 28 1616155 00 | 53 | 25 | 150 | M56x5,5 122(2
las d|m9n9|ones actuales vaflaran Vil 40 1575 390
dependiendo de la carga aplicada. cvC 60 | 555 160
cv 70 | 815 219
21 &l 304 [ 5o aavs| 115 | 58 | 30 | 170 | Me4xe 575
CVLL 70 | 1935 520
3 21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR
2 12/07/91 INFORMACION JMD | EAR
1 17/01/85 INFORMACION JRS EAR I a sa
é FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pe nanger so [utions




SOPORTES DE CARGA VARIABLE -TIPO C

SECCION D

TAM.|JMOD.|GA|C*|F* | H |@J| M| N | Q @R |PESO (Kg.)
CVC 45 | 217 35
cvV 10 | 277 5
1 cuil 98 io 1 aas| 20 [135| 18 | 6 | 65 [M12x1,75 7
CVLL 10 | 629 8,5
CVC 45 | 217 3,5
cv 10 | 282 5
2 Uil 98 |10 1 Ges] 20 [135| 18 | 6 | 65 [M12x1.75 7
CVLL 10 | 650 8,5
Q CVC 45 | 222 35
— cv 10 | 289 5
‘ ‘ | ‘ @l 3 il 98 o lae| 20 [135| 18 | 6 | 65 [M12x1.75 78
1 CVLL 10 | 678 9,5
H - CVC 75 | 222 2
fj ﬁ— cvV 10 | 289 5
? 4 il 98 1o aas| 20 |135| 18 | 6 | 65 [M12x1,75 75
CVLL 10 | 684 9,5
i CVC 45 | 227 4
cvV 10 | 292 5
5 il 98 [0 1Ge5] 20 [135| 18 | 6 | 65 [M12x1.75 75
VISTA "X-X" CVLL 10 | 704 9,5
CVC 50 | 244 7
cv 15 17309 9
6 i 1134 |2 120 | 20 [ 135 18 | 6 | 65 [M12x1.75 14
CVLL 15 | 737 18
CVC 50 | 254 7
cvV 15 | 324 10
X_| 7 el e [l s (175 22| 6 |65 | miexe i
| CVLL 15 | 784 19
| CVC 50 | 259 75
cvV 15 | 344 11
- | 8 Uil 134 el eas ] 28 [175| 22 | 6 | 65 | Miex2 i
CVLL 15 | 834 22
_! CVC 50 | 275 8
cv 25 | 365 11
X 9 Uil 134 55 L eas] 28 [175| 22 | 6 | 65 | Mi6x2 18
CVLL 25 | 905 23
CVC 55 | 290 8
cv 25 | 375 12
10 | aui 134 |52 6sa | 35 [215] 22 | 6 | 65 | M20x25 15
CVLL 25 | 995 24
CVC 55 | 280 18
cvV 25 | 389 23
1 g 168 |52 geg| 35 |215] 22 | 6 | 65 | M20x25 %
CVLL 25 | 949 44
F CVC 55 | 307 19
cv 25 | 412 25
12 | 5Ui 168 |52 1507 ] 40 [265| 24 | 6 | 75 | M24x3 5
CVLL 25 1002 49
CVC 50 | 322 21
cv 25 | 427 27
13 | auil 168 |52 1555 40 [265| 24 | 6 | 75 | M24x3 %5
CVLL 25 1037 57
CVC 70 | 372 23
cvV 30 | 480 30
14 11168 |50 a5 | 50 [ 33| 32| 8 | 75 | M30x35 =6
CVLL 30 11140 68
CVC 80 | 375 26
cv 30 | 470 59
15 | &i 1236 |"50 60| 80 | 33| 32| 8 | 75 | M30x35 25
- CVLL 30 [1130 113
l CVC 80 | 410 52
cv 40 | 520 67
16 | ]1236 |40 | 8e6| 55 | 38 | 38 | 12 [ 100 | M36x4 58
OR CVLL 40 | 1240 136
—— CVC 80 | 390 59
: cvV 40 | 570 79
’ 17 | &i 1236 |40 3s6| 55 | 38 | 38 | 12 [ 100 | M36x4 136
CVLL 40 11360 172
A CVC 60 | 415 106
cv 40 | 575 134
18 | & 1304 |40 3a| 75 | 43 | 44 | 15 | 125 | M42x4)5 204
CVLL 40 [1365 264
. CVC 60 | 450 120
NOTA: 19 |8V 304 |-40.1.825.| 75 | 48 | 50 | 20 | 150 | m4ex5 192
* . . ; CVL 40 [1070 243
C y F son dimensiones aproximadas, que
. . CVLL 40 [1485 323
corresponden a la posicion vertical de la carga CVC 50 | 480 138
mas baja del intervalo de trabajo. Por lo tanto, 20 él\x_ 304 38 1616155 00 | 53 | 57 | 20 | 150 | mMs6x5.5 122(2
las d|m9n9|ones actuales vaflaran VL 40 11578 590
dependiendo de la carga aplicada. CVC 60 | 555 160
21 | &304 |- 20|23 115 | 58 | 57 | 25 | 170 | Me4xe 212
CVLL 70 11935 520
3 21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR
2 12/07/91 INFORMACION JMD | EAR
1 17/01/85 INFORMACION JRS EAR I a sa
E FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.] REV. De ]r( l’]]l IPF




SOPORTES DE CARGA VARIABLE -TIPOD

SECCION D

TAMANO | MoD. | @A G* oR | PESO (Kg.)
CVC 205 35
1 S 98 38| mi2x1,75 2
CVLL 927 85
CVC 205 35
2 CC\X_ 98 ggg M12x1,75 ?
CVLL 948 85
CVC 210 35
fo}Y] 365 5
3 ol o8 665 | M11.75 75
CVLL 978 95
CVC 210 4
cv 365 5
4 & 98 s M12x1,75 75
CVLL 984 9,5
CVC 215 4
cv 370 5
5 oL 98 g0 | M11.75 75
CVLL 1002 9,5
CVC 225 7
| o | S| e [ e |2
CVLL 1028 18
\ CVC 230 7
o T 7 CC\YL 134 328 M16x2 1?
=] oo CVLL 1070 19
i oo | CVC 240 75
£ o I < cv 410 11
[ B ow E :| 8 e 134 265 M16x2 17
£ ow i < CVLL 1120 22
G IS | =—— cve 250 8
= i 9 SY 134 420 M16x2 1
CVLL 1160 23
CVC 255 8
10 G| 1 | Ges | Meoes 8
CVLL 1180 24
CVC 280 18
—_— 11 S 168 20| m20x25 2
CVLL 1240 45
CVC 290 19
— 12 S 168 a1 M24x3 2
i CVLL 1285 47
CVC 295 21
‘ oR 13 CC\YL 168 ggg M24x3 Z;
- CVLL 1320 50
CVC 315 23
| w8 e |22 weoas [
CVLL 1430 55
‘ CVC 325 16
15 S 236 320 m30x35 »
OA CVLL 1400 114
CVC 340 52
cv 550 67
16 & 236 1056 M36x4 106
CVLL 1490 138
CVC 365 59
cV 595 79
17 Py 236 ik M36x4 155
CVLL 1625 172
CVC 385 106
fol] 600 134
18 oL 304 iggs | M42x45 204
CVLL 1585 262
. CVC 415 120
NOTA: v 645 152
] - ) 19 & 304 185 M48x5 515
* G es una dimensién aproximada, que corresponde a ST 1756 553
la posicion vertical de la carga mas baja del intervalo CVC 230 138
de trabajo. Por lo tanto, la dimension actual variara 20 Ccv 304 670 M56x5,5 176
dependiendo de la carga aplicada. CC\YE‘L ﬁgg 58(1)
CVC 455 160
folY] 770 219
21 o 304 1446 M64x6 P
CVLL 2110 520

3 | 21/07/110 REVISION GENERAL DDG | EAR
2 | 12/07/91 INFORMACION JMD | EAR
1 | 17/01/85 INFORMACION JrRs | EAR
é FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV.

hasa

pipe hanger solutions




SOPORTES DE CARGA VARIABLE -TIPO E

SECCION D

TAMANO | mop. | @A B @R | PESO (Kg.)
TVC 145 35
folY 240 5
1 L 98 03| m12x75 2
CVLL 592 85
CVC 145 35
ol 245 5
2 L 98 232 m12x,75 2
CVLL 613 85
CVC 150 35
ol 250 5
3 L 98 259+ m12x1,75 s
CVLL 643 95
CVC 150 4
ol 250 5
DA 4 L 98 295 m12xt,75 P
CVLL 649 9
CVC 155 4
ol 255 5
\ 5 oL 98 Gon M12x1,75 75
CVLL 667 9
O (] [GRARelO) CC\,/C ;25 ;
v 5
oo L 6 L 134 299 m12x1,75 2
£ f - CVLL 693 18
[] oo f - i CVC 170 7
I folY 275 10
. 7 L 134 A M16x2 is
CVLL 735 19
[E— CVC 180 75
- cv 295 11
B —fr 8 L 134 o0 M16x2 17
Cpihasa CVLL 785 20
MADE IN SPAIN CVC 190 8
ol 305 11
i 9 cVL 134 265 M16x2 18
e CVLL 825 22
CVC 195 3
; ol 315 12
== 10 cvl 134 580 | M20x25 19
CVLL 845 24
CVC 220 18
ol 345 23
— 1 L 168 e M20x2,5 £
o ‘ CVLL 905 45
< CVC 230 19
ol 360 25
®) ‘ 12 L 168 aoe M24x3 P
W L CVLL 950 47
O CVC 235 21
w ol 375 27
t ‘ 13 UL 168 A M24x3 a5
%) CVLL 985 50
Ll ‘ CVC 255 23
— ol 410 30
14 L 168 BaN M30x3,5 2
CVLL 1090 55
CVC 265 6
ol 405 59
15 L 236 Bl M30x3,5 2
CVLL 1065 114
CVC 280 52
ol 435 67
16 UL 236 B M36x4 106
CVLL 1155 138
CVC 305 59
. ol 480 79
’ OR 17 S 236 590 M36x4 136
= CVLL 1290 172
‘ CVC 325 106
ol 485 134
18 L 304 Piisd M42x4,5 i
CVLL 1250 262
CVC 355 120
fol 530 152
19 UL 304 e M48x5 25
CVLL 1385 323
CVC 370 138
ol 555 176
20 L 304 | Ms6x6.5 1
CVLL 1455 390
CVC 395 160
ol 655 219
21 L 304 e M64x6 573
CVLL 1765 520
3 | 21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR
2 | 12/07/91 INFORMACION JMD | EAR
1 | 17/01/85 INFORMACION JRS | EAR @ I asa
é FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pipe hanger solutions




SOPORTES DE CARGA VARIABLE -TIPO F

SECCION D

S
TAM. | MOD. OA | OH | gU | @V | @T |PESO (Kg.
MIN. [MAX. Kg.)
TVC_ | 192 | 242 5
1 Sy | BLABTN o8 | 175 | 155 | 195 | 95 6é5
CVLL | 665 | 715 11
T CVC | 192 | 242 5
eV | 200 | 342 65
‘:_ ‘ _:I\ 2 SV 29219421 g5 | 17,5 | 155 | 195 | 95 3
0= CVLL | 686 | 736 11
T‘—J,:—'T CVC | 197 | 247 5
50 /I/j\/l’ 3 Sy | 2L AT 98 | 17,5 | 155 | 195 | 95 o2
CVLL | 716 | 766 12
| : | CVC | 197 | 247 6
LgJ 4 Sy | 2901370 98 | 17,5 | 155 | 195 | 95 o
CVLL | 722 | 772 12
\ CVC | 202 | 252 6
i ¢V | 307 | 357 7
T 5 Sy | BT 13T 98 | 175 | 155 | 195 | 95 o
CVLL | 740 | 790 12
1 e CVC | 227 | 277 )
- N 6 SV BT 13T 434 | 17,5 | 190 | 230 | 120 1
% CVLL | 770 | 820 20
S CVC | 232 | 282 9
:;: 7 CC\X_ gg; g?; 134 | 17,5 | 190 | 230 | 120 ]%
] CVLL | 813 | 863 21
ol CVC | 242 | 292 10
% 8 SV | BT 1407 134 | 175 | 190 | 230 | 120 12
OH — CVLL 863 | 913 23
oo CVC | 252 | 302 10
i 9 SV BT 1471 134 | 175 | 190 | 230 | 120 R
il 1 CVLL | 903 | 953 24
[ ‘i‘ { ‘i‘ | CVC | 257 | 307 11
oV | 377 | 427 15
10 134 [ 175 | 190 | 230 | 120
oA cvl | 64z | 692 21
- — CVLL | 923 | 073 26
U CVC | 291 | 341 29
- — 11 SV} 418.1.985.1 168 | 215 | 225 | 265 | 150 28
oV CVLL | 990 [ 1040 49
- | CVC | 301 | 351 23
12 SV | 43114811 168 | 215 | 225 | 265 | 150 2
CVLL | 1035 | 1085 53
NOTA: CVC | 306 | 356 25
13 SV | 4251491 168 | 215 | 225 | 265 | 150 32
Para este tlpO de muelle, CVLL 1070 [ 1120 56
opcionalmente puede instalarse CVC. | 326 | 376 26
una placa deslizante de PTFE o 14 S| 28112311 168 | 215 | 225 | 265 | 150 X
de bronce-grafito en el plato de CVLL | 1175 [ 1225 64
carga. & B es 8
15 SV 80319531 236 | 215 | 205 | 335 | 220 o8
cvLL | 1760 | 1210 123
PTFE BRONCE - GRAFITO CVC | 378 | 428 59
GVl 533 | 583 76
16 SV | 23319831 236 | 215 | 205 | 335 | 220 I8
CVLL | 1256 | 1300 144
CVC | 403 | 453 66
¢V 578 | 628 86
17 Sv..| 278.1.628.) 236 | 215 | 205 | 335 | 220 2
CVLL | 1385 | 1435 174
CVC | 433 | 483 714
CV | 503 | 643 141
18 SV 29318431 304 | 215 | 365 | 405 | 275 ot
CVLL | 1355 | 1405 66
CVC | 463 | 513 125
¢V | 638 | 688 157
19 SV B38| 08| 304 | 215 | 365 | 405 | 275 1
CVLL | 1490 | 1540 332
CVC | 478 | 528 145
v ee3 | 713 173
20 SV B3 LTI 304 | 215 | 365 | 405 | 275 1
CVLL | 1550 | 1600 410
CVC | 535 | 585 166
cV | 705 | 845 215
21 SV 95 1. B45. 1 304 | 215 | 365 | 405 | 275 212
CVLL | 1915 | 1965 537
3 | 210710 REVISION GENERAL DDG | EAR
2 | 1210701 INFORMACION JvD | EAR
1 | 17/01/85 INFORMACION JRs | EAR I a sa
é FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. ipe hanger solutions




SOPORTES DE CARGA VARIABLE -TIPO G

SECCION D

TAM. |MOD.| B C Y | GA R X |2 UPN|W (MAX.)
CVC | 145 | 45 | 20
CV 240 [ 10 | 30
1 ST a0 1161 50| 98 |M12x1.75] 20 80 2500
CVLL 592 [ 10 | 70
CVC | 145 | 45 | 20
CV 245 110 | 30
2 ST a1 1161 50| 98 |[M12x1.75] 20 80 2500
CVLL ['613 [ 10 | 70
CVC | 150 | 45 | 20
cv 250 | 10 | 30
3 ST ae 16 1 50| 98 |M12x1.75] 20 80 2500
CVLL | 643 | 10 | 70
CVC | 150 | 45 | 20
cv 1250 | 10 ]| 30
4 ST a0 15| 98 [M12x1.75] 20 80 2500
CVLL | 649 | 10 | 70
CVC | 155 | 45 | 20
¢V 255 [ 10 | 30
g 5 ST a0 1 50| 98 |M12x1.75] 20 80 2500
CVLL | 667 | 10 | 70
CVC | 165 | 50 | 20
¢V 265 15 | 30
et 6 S a1z | g | 134 [M12x175| 28 | 100 2500
% CVLL | 693 [ 15 | 70
CVC | 170 | 50 | 20
¢V 275 715 | 30
s 7 ST g0 112 1 50| 134 | Miex2 | 28 | 100 2500
L \_4 CVLL | 735 | 15 | 70
%) CVC | 180 | 50 | 20
Ll — cv 295 | 15 | 30
) 8 Sl 1 Ea0 14 | 5o | 134 | mtex2 | 28 | 100 2500
18] ‘ E CviL | 785 [ 15| 70
- CVC | 190 | 50 | 20
S| T - CV 1305 | 25 | 30
) 8 9 i Teee 155 15| 134 | mtex2 | 28 | 100 2500
| = CVLL | 825 | 25 | 70
o X — — O CVC | 195 | 55 | 20
N o ¢V 315 [ 25 | 30
m 10 Sl 1 eso 155 | 5o | 134 | M20x25 | 28 | 100 2500
- | - CVLL | 845 | 25 | 70
CVC | 220 | 55 | 20
CV | 345 [ 25 | 40
1 Sl 1 oo 155 | s | 168 | M20x25 | 36 | 140 2500
R | NI ¢ CVLL | 905 | 25 | 80
Q CVC | 230 | 55 | 20
CV 360 [ 25 | 40
o 12 i T ass 155 1 60| 168 | M24x3 | 36 | 140 2500
_ 1 CVLL | 950 | 25 | 80
‘ CVC | 235 | 50 | 20
—— cv | 375 | 25 | 40
EJ ) 13 Sl 1 eso 1 55 | g | 168 | M24x3 | 36 | 140 2500
CVLL [ 985 | 25 | 80
CVC | 255 | 70 | 20
cv 410 | 30 | 40
14 Sl T 750 1730 180 | 168 | M30x35 | 36 | 140 2500
CVLL 1090 ] 30 | 80
CVC | 265 | 80 | 20
NOTA: ¢V 405 30 | 40
—_— 15 236 | M30x3,5| 50 | 220 2500
El peso del conjunto sera doble del muelle GVl 1732 1.30 00
-1 P juntc u CVLL | 10657 30 | 80
tipo "E" correspondiente, mas el peso de los CvC | 280 | 80 | 20
i itud= W- CV | 435 [ 40 | 40
perfiles de longitud= W-A. 16 Ui T 50120 1 60| 236 | M3ex4 | 50 | 220 2500
_ _ . CVLL [1155 ] 40 | 80
* C es una dimension aproximada, que CvC [.305 | 80 | 20
corresponde a la posicion vertical de la carga 17 | SN a0 40| 40| 236 | m3exa | 50 | 220 2500
mas baja del intervalo de trabajo. GVLL 4290 | 40 80
Por lo tanto, la dimension actual variara CC\</C Zgg gg 2—,?) 220 1400
dependiendo de la carga aplicada. 18 304 | M42x4,5 | 66
GVL | 870 | 40 | 80 300 2500
CVLL | 4250 | 40 | {10
CVC | 355 | 60 | 15 220 1400
19 CV..|. 530140} 80} 304 | masxs | 66
CVL | 960 | 40 | 80 300 2500
CVLL |'1385] 40 | 110
CVC | 370 | 60 | 15 220 1400
20 CV..|.295.1 .40} 80 | 304 | M56x5,5 | 66
CVL [1010] 40 | 80 300 2500
CVLL | 1455 ] 40 | 110
3 | 21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR
2 | 12107191 INFORMACION JMD | EAR
1 | 17/01/85 INFORMACION JRS | EAR I asa
é FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.] REV. ]FL I’]Il IPF




SOPORTES DE CARGA VARIABLE - TIPO H [SECCIOND

s ATAQUE |
TAM. | MOD. min DA A VIGA
FIG. 2400
TVC | 286 90
| cv 381 00
‘ $ ! ovi | sae | % 00
CVLL | 759 00
50 1y CVC | 286 00
} ) cv 386 o8 00
[ o e CVL 560 00
Cvil | 780 00
S i || S S A { N N G || G S CVC | 291 00
| L : ' 3 ol 391 98 00
: cvi | 80 00
'w" —— 'w" CVLL | 810 00
cVC | 291 00
] : i iE i
/ \ 5o 5° / \ cvi | ss4 00
CVLL | 816 00
5° " —— [o CVC 296 00
_ cv 401 00
T~ “/ " \"{ — 5 CVL | 506 98 00
- CVLL | 834 00
; O <> 1 N Ve | 319 00
o > cv 419 00
O - O 6 ol | e3t 134 00
s O s O CVLL | 862 00
&) % %) CcvC 324 00
cv 459 00
o T o 7 cvL | ese | 134 00
(@] . (@] CVLL | 905 00
5 — 5 T
D | [=— _— /w‘ 00
\ 5o ] 5o =2 8 SV [ eoa | 134 00
e e o ) ~— CVLL | 955 00
\ ‘ / i'_i' \ ‘ / CVC 369 0
- cv 484 0
9 OVl | raa | 134 0
CVLL | 1020 0
CVC | 374 0
, 1 Sl 10 |G| e ] 13 5
— O T — — CVLL | 1040 0
AW A N o Cc:\</C ggg 8
50 "‘I}/h/ Mo levi | sos | 18 0
CViL | 1103 0
CVC | 414 0
cv 544 0
(&) 12 4veyl | ess | 168 0
CVLL | 1148 0
CVC | 464 7
cv 604 i
A 1B vevi | eos | 168 1
- — CVLL | 1228 1
CVC | 484 7
LR i B I 1
CVLL | 1333 i
CVC | 548 2
NOTA: Puede aumentarse la cota "S" s cv 588 236 5
mediante el uso de tubo alargadera. CCO/LLL ]gig 3
CVC | 563 2
cv 718 >
16 1 cvi | 1080 | 238 2
CViL | 1435 2
. ‘ : cVC | 588 2
cv 763 5
7 el | airs | 2968 5
CViL | 1570 >
CVC | 653 3
TUBO 18 G| oo | 304 3
ALARGADERA CVLL | 1575 3
CVC | 683 3
cv 858 3
v | 200 | 804 3
CVLL | 1710 3
CVC | 763 4
cv 948 A
20 |guil | 405 | 304 4
CViL | 1835 4
CVC | 1035 )
cv | 1205 4
21 GVl | 1sss | 304 4
CVLL | 2415 4
1 | 2107110 REVISION GENERAL DDG | EAR
0 | 20/10/98 INFORMACION JMD | EAR I asa
é FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. ange solutions




SOPORTES DE CARGA VARIABLE SECZ'ZON D

SOPORTES ESPECIALES ANTICORROSION
Y BLOQUEO CONTINUO

El acabado superficial estandar de PIHASA para los muelles consiste en un recubrimiento de pintura base
epoxi-poliuretano, con espesor de aproximadamente 100 um.

Sin embargo, cuando las condiciones ambientales son agresivas, como en atmdsferas maritimas, PIHASA
puede proporcionar a sus muelles un acabado de mayor proteccién contra la corrosion, basado en el
galvanizado en caliente de su carcasa, o bien, sistemas mas complejos de pintura. Todo ello indicado bajo
pedido y especificacion estandar del cliente.

En estos soportes, el cierre superior se realiza mediante un sistema de bridas con tornillos.
Adicionalmente, estos muelles llevan implementado el sistema de "bloqueo continuo", por lo que el muelle
puede bloquearse en cualquier momento, y en cualquier posicion (con el soporte estandar, el muelle se
bloquea mediante los bulones de anclaje, y solo podra volver a bloquearse en su posicion de instalacion

o fria, con la reposicion de dichos bulones).

Con este sistema pueden establecerse facilmente limites de recorrido al muelle.

La eleccion del modelo, tipo y tamano, se realiza como en los soportes estandar.

DESCRIPCION DEL SISTEMA DE
BLOQUEO CONTINUO

El propésito del sistema de bloqueo continuo en los soportes de muelle de carga variable fabricados
en PIHASA es la capacidad de bloquear el muelle en cualquier posicidon de trabajo con los siguientes
requisitos:

* Bloquear el soporte absorbiendo la fuerza de expansion del propio muelle (hacia arriba), en cada
posicion.

* Al mismo tiempo bloquear el muelle en el sentido de compresion (hacia abajo), siendo capaz
de soportar las cargas en las fases de inspeccion y montaje. El valor alcanzado en estas fases
es de hasta dos veces y media la carga de operacion.

* El bloqueo debe poder actuar en todas las posiciones de trabajo del muelle.

* El sistema permanecera disponible en la carcasa del soporte durante todo el ciclo de vida del
muelle, de manera que permita el bloqueo siempre que sea necesario.

o

21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR

REV.

C pihasa

pipe hanger solutions

FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV.




SOPORTES DE CARGA VARIABLE

SECCION D
23

TIPO G

MUELLES ESPECIALES TIPO
ANTICORROSION Y BLOQUEO CONTINUO

NOTA:

No se

contempla
el montaje
soldado

parael
tipo E.

TIPOH

‘ ]
OPCION1 —lf=+
|
5’5 ‘ 4
OPCION 2 Eﬂﬁ!%

|

FRNERY

=

21/07/10

REVISION GENERAL

DDG

EAR

REV. | ©

FECHA

EDITADO PARA :

DIBUJ.

REV.

& pihasa

pipe hanger solutions




MUELLES DE CARGA VARIABLE CON

SECCION D

SISTEMA DE BLOQUEO CONTINUO 24

1.- PROCESO DE BLOQUEO:

1.1. Finalizadas las operaciones de acabado superficial (estandares de PIHASA o especificados por
el cliente), se procede con el bloqueo del soporte. Las varillas y tuercas son tratadas con electro
galvanizado para conseguir proteccion contra corrosion.

1.2. Una vez calibrado el muelle hasta su carga/posicion de tarado, se aprietan las tuercas inferiores

y superiores de las guias contra el plato de carga.

1.3. El lado inferior del plato de carga coincidira con la marca de carga de instalacion o frio de la

etiqueta.

2.- INSTRUCCIONES DE INSTALACION - DESBLOQUEO DEL SISTEMA:

Por favor, lea previamente las hojas D7 - D13 anteriores, donde se describen los distintos tipos.
El sistema de bloqueo no afecta al modo de instalar el soporte, Unicamente al modo de bloquearlo
y desbloquearlo.

Las tuercas superiores e inferiores de bloqueo deben estar en contacto permanente con el plato de
carga hasta el momento en el que se decida proceder con las maniobras de desbloqueo, el cual

debe realizarse cuando se sepa que no van a producirse cargas distintas a las de operaciéon, como
en el test hidraulico, operaciones de limpieza u otras situaciones.

El proceso de desbloqueo se realizara siguiendo los siguientes pasos:

* Primero deben aflojarse las tuercas de bloqueo inferiores y roscarlas (ambos lados) en el final
de carrera del muelle, que esta indicado en la etiqueta del soporte.

21/07/10

REVISION GENERAL

DDG

EAR

REV. | ©

FECHA

EDITADO PARA :

DIBUJ.

REV.

G pl

hasa

pipe hanger solutions




MUELLES DE CARGA VARIABLE CON SECCION D
SISTEMA DE BLOQUEO CONTINUO 25

* Después se debe realizar un apriete del soporte para alcanzar la carga de instalacion o frio
(peso de la tuberia en el lugar donde esta instalado el soporte). Esta operacion se realiza:

- Actuando sobre los tensores del soporte (tipos A-B-C-E o G).

- Actuando sobre las tuercas superiores de la varilla colgante en soportes instalados
sobre estructura (tipo D).

- Actuando sobre la columna roscada en soportes instalados sobre el suelo (tipo F).

* La carga de instalacién es alcanzada cuando el plato de carga se empieza a mover hacia abajo.

* El ultimo paso es aflojar las tuercas de bloqueo superior hasta que esta alcanza el inicio de la
carrera del muelle: punto "0" indicado en la etiqueta.

NOTAS COMPLEMENTARIAS:

* Para cualquier operacion posterior del sistema de tuberias, es necesario bloquear el soporte
previamente para prevenir modificaciones en las condiciones de trabajo del soporte. Esto se
conseguira apretando las tuercas de bloqueo superior € inferior hasta que entren en contacto
con el plato de carga. Después se debera proceder con el desbloqueo siguiendo los pasos
del punto 2 de éstas instrucciones.

* El sistema de bloqueo continuo en los soportes de carga variable de PIHASA permite la
insercion de limites de carrera. Estos limites pueden fijarse para evitar que el muelle
sobrepase ciertos puntos (hacia arriba o hacia abajo) si la ingenieria lo requiere.
Simplemente fijando las tuercas de bloqueo superiores y/o inferiores en la posicién deseada.

o

21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR

REV.

C pihasa

pipe hanger solutions

FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV.




SOPORTES DE CARGA VARIABLE ANTICORROSION
CON SISTEMA DE BLOQUEO CONTINUO

SECCION D

26

@D1

=

_|_._|._3_._._|__

2 Taladros

para varillas

4 Taladros para

=

n

,_
I

cerramiento
del muelle

NOTAS:

- MONTAJE BASICO PARA TODOS
LOS MODELOS DEL CATALOGO.

Plato de

-] Carga

- EL RESTO DE DIMENSIONES EN

EL CATALOGO. VER MODELO DE
MUELLE CORRESPONDIENTE.

TAMANO @D D1 E M1 M2

1/5 145 124 8 M10 M8

6/10 205 174 10 M16 M12

11/14 260 216 15 M20 M16

15/17 360 300 20 M27 M22

18/ 21 455 385 25 M36 M27
0 | 210710 REVISION GENERAL DDG | EAR “ ® pl h a sa
EJ FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pipe hanger solutions




RECOMENDACIONES DE OPERACION Y  |SECCIOND
MANTENIMIENTO EN PLANTA 27

RECOMENDACIONES DE OPERACION Y MANTENIMIENTO DE SOPORTES

DE CARGA VARIABLE Y CARGA CONSTANTE EN PLANTA.:

Durante la operacion normal de los soportes elasticos (muelle de carga variable o muelle de carga
constante), no se necesita ninguna actuacion directa sobre los mismos durante su servicio u operacion
en planta.

Pero, por otro lado, si que se recomiendan unas labores de mantenimiento preventivo llevadas a cabo
de forma regular, consistentes en una inspeccion visual periédica (a menudo se puede hacer a distancia
con prismaticos) para evaluar su estado general de limpieza, corrosion, asi como para detectar
potenciales anomalias importantes como componentes deformados, presencia de interferencias
externas que limitan movimiento, partes desenroscadas, etc.

En caso de detectarse en la inspeccion visual anomalias, o como practica recomendada una vez cada
5-10 afios —o con mas frecuencia en condiciones de muy alta corrosion o suciedad ambiental, o
vibraciones significativas, o golpes de ariete—, sugerimos actuar fisicamente en cada soporte de muelle
en condiciones de planta parada (“inspeccion en frio”) realizando las siguientes actividades:

. Limpieza, eliminacion de grasa y suciedad.

. Repaso de la pintura.

. Engrase de partes roscadas.

. Sustitucion de la tarjeta de identificacion (en caso de pérdida o deterioro).

. Repaso de marcas de identificacion.

. Comprobacion de posicion del indicador de carga y comparacion con la posicion tedrica

(posicion fria o de instalacion) y ajuste mediante los elementos de regulacion del muelle
para alcanzar la posicién tedrica si se estima conveniente (a valorar con el departamento
técnico).

. Cualquier otra incidencia adicional como: interferencias, grados de corrosion, etc.

Tras estas inspecciones es conveniente realizar informes a posteriori (histéricos).

En caso de apreciarse durante las inspecciones visuales o las verificaciones directas un estado de
deterioro notable o desviaciones muy significativas o recurrentes de las posiciones de trabajo del
indicador de carga, se debera evaluar la conveniencia de sustituir el soporte por uno nuevo o bien

realizar una revision de soportes mas exhaustiva.

Las Revisiones son inspecciones mas completas, con las siguientes caracteristicas:

. Llevadas a cabo por empresas especialistas que aprovechan las paradas programadas.
. Ademas de cubrir los aspectos de las revisiones periddicas se realizaran las siguientes
operaciones:

o] Desmontan los soportes de carga variable o constante para proceder a su limpieza
interna y externa.

o] Calibracién completa de soportes (variables y constantes) con la obtencion de la
grafica funcional carga-desplazamiento.

o] En estas graficas se muestran la constante de rigidez “k” para los soportes variables

y la variabilidad de carga en los constantes, ademas de la desviacion de carga de

trabajo para ambos soportes.

. Toda la informacion recogida se incorpora a un Dossier final de revision, donde se realizan
todos los comentarios y recomendaciones que la empresa inspectora especialista considere
necesarias en base a datos objetivos (normativa al respecto) y criterios de aceptacion

derivados de la propia experiencia.

REV. | ©

21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR . I a Sa
pip

FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. ne hanger solutions




ANTIVIBRATORIO DE MUELLE |FIG.: APV [SE0TON®

@D
Buldn

|
{w_
\“

a
— ” OPCION 1
L
(&) ]
\lo
1;} \L OPCION 2
o
<

M1
|
!
OJAL ROSCADO
A A ¥ N N (REGULACION +40mm)
~ CARGA (Kg) M (mm) DESPLAZ.| ATAQUE
TAMANG @D | mAxiMo | AVIGA
N MIN. [ MAX. | MIN. [ MAX. | M) 1y | (Fig. 2400)
1 22 70 | 560 [3000| 12 +50 00
2 50 | 150 | 570 [3000| 12 +50 00
3 125 | 350 | 660 | 3000 15 +50 0
4 280 | 850 | 800 |3000| 25 150 1
5 650 (1900 | 925 | 3000 | 25 +50 1
6 1500 | 4500 | 1100 [ 3000 | 25 +50 2
APLICACION: Como elemento reductor de vibraciones en tuberias y equipos.
FABRICACION: Segun las dimensiones indicadas en la tabla.
Pueden fabricarse para capacidades de carga de hasta 10000 Kg, bajo pedido
especial. lgualmente pueden fabricarse para otras disposiciones de montaje,
con o sin rétulas de giro.
FORMA DE PEDIDO:
- Nombre.
- Figura y Tamafio
- Carga de trabajo estimada.
- Opcion.
- Cota "M" 0 "M1".
- Diametro de tuberia, para opcion 1.
21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR
20/10/98 INFORMACION JMD | EAR
0 12/01/85 INFORMACION JRS | EAR . I a sa
é FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. 1ange solutions




MUELLE PEQUENO

FIG.: 2500

SECCION D
29

Q
Py

ROSCA
DERECHA

\Z
s

B
H
) 7,
ROSCA
DERECHA @R
CARGA MAX.
__|riGIDEZ| @A | B H | or
TAMANO | (kg/mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) REC&'\S)END-
1 072 | 42 [ 102 | 118 | m10 22
2 128 | 42 | 120 | 142 | m10 38
3 2,31 60 | 130 | 170 | m12 68
4 383 | 60 | 171 | 184 | m12 122

APLICACION: Para soportar cargas ligeras, con un desplazamiento

maximo de 32 mm.

FORMA DE PEDIDO:

- Nombre.
- Figura.

- Tamano.

1 | 21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR
0 | 21/09/81 INFORMACION JMD | EAR
é FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV.

G p!

hasa

pipe hanger solutions




SEMIABRAZADERA FIG.: 2260 |SECCIOND
ANTIVIBRATORIA DE MUELLE - 30

aJ
MUELLE
HELICOIDAL
L
]
VARILLA
ARANDELA ESPARRAGOS
. :
I
G
T
C1 ‘
on | Al B Jct[c2[D ]G [@l]| K [, [roseVARILLA CARGA (Kg) | L(mm) [PESO
7 |(mm)](mm){(mm)](mm)|(mm)|(mm)|(mm)|(mm) (Kg/mm ESPAR] MIN. [ MAX. | MIN. [ MAX. | (Kg)
2" [110] 90 | 35 | 15 [100| 60 | 58 | 10 | N°1 | 3.7 |[M12 miol 30 | 110 | 132 | 154 | 2,75
21/2"| 115 (100 | 35 | 15 {120 | 60 | 58 | 12 | N°1 | 3.7 |M12 miol 30 | 110 | 132 | 154 | 3,1
3" [125]|110| 35 | 15 |140| 60 | 58 | 12 | N°1 | 3.7 |[M12 Mol 30 | 110 | 132 | 154 | 35
4" 160|120 | 50 | 24 (160|100 | 95 | 15 | N°2 | 10.7 [M16 M12l 70 | 285 | 140 | 161 | 7.5
5" [ 180|140 | 50 | 24 | 190 [100| 95 | 15 | N°2 | 10.7 [M16 M12l 70 | 285 | 140 | 161 | 85
6" | 195|155 | 50 | 24 |225[100| 95 | 15 | N°2 | 10.7 [M16 M12l 70 | 285 | 140 | 161 | 95
8" | 225|185 | 50 | 24 | 275|100 | 95 | 15 | N°2 | 10.7 [M16 M12l 70 | 285 | 140 | 161 | 11,5
10" | 265|230 | 50 | 30 | 340|100 | 90 | 20 | N°3 | 21.2 [M20 M16l 160 | 640 | 132 | 155 | 17
12" | 280 [ 250 | 50 | 30 | 385|100 | 90 | 20 | N°3 | 21.2 [M20 M6l 160 | 640 | 132 | 155 | 20,5
14" | 300 [ 265 | 50 | 30 | 415|100 | 90 | 20 | N°3 | 21.2 [M20 M6l 160 | 640 | 132 | 155 | 23
16" | 330 [ 305 | 50 | 30 | 470|100 | 90 | 25 | N°3 | 21.2 [M20 M6l 160 | 640 | 132 | 155 | 29
18" | 360 [ 335 | 50 | 30 | 525|120 | 90 | 25 | N°3 | 21.2 [M20 M6l 160 | 640 | 132 | 155 | 35
20" | 385|360 | 50 | 30 [575(120 | 90 | 25 | N°3 | 21.2 [M20 m1el 160 | 640 | 132 | 155 | 37

APLICACION: Como elemento reductor de vibraciones en tuberias. El nivel de carga,
regulado mediante las tuercas de apriete del muelle, debe ser fijado por
la ingenieria, dentro del rango especificado.

FORMA DE PEDIDO:
- Nombre.
- Figura.
- Diametro de tuberia.

21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR ' .‘- pl hasa

FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pipe hanger solution

REV. | ©




SEMIABRAZADERA ANTIVIBRATORIA FIG.: 2261 SECCION D
DE DOBLE MUELLE N 31
MUELLE T
HELICOIDAL : /
(L 4
L
) K
O L / I_I_
q
VARILLA D f
2 h ARANDELA
. - /A
I I
G I
I
| —
B ‘ A
CARGA POR
A B D G aJ K Rigidez L (mm) PESO
D.N. MUELLE VARILLA | MUELLE (Kg)
mm) [ (mm) | (mm) | (mm) [ (mm) [ (mm kg/mm K
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (kg/mm) N VA T VN TVAX (Ko)
2" (220 [ 35 | 100 | 60 58 10 N° 1 3.7 M12 30 110 132 154 41
21/2"1 230 | 35 | 120 | 60 58 12 N° 1 3.7 M12 30 110 132 154 4,4
3" | 250 | 35 | 140 | 60 58 12 N° 1 3.7 M12 30 110 132 154 4,9
4" (280 | 35 [ 160 | 60 58 15 N° 1 3.7 M12 30 110 132 154 5,4
5" | 360 | 50 | 190 | 100 | 95 15 N° 2 10.7 M16 70 285 140 161 11,5
6" | 390 | 50 | 225 | 100 | 95 15 N° 2 10.7 M16 70 285 140 161 12,5
8" | 450 | 50 | 275 | 100 | 95 15 N° 2 10.7 M16 70 285 140 161 14,5
10" [ 530 | 50 | 340 | 100 | 95 20 N° 2 10.7 M16 70 285 140 161 20
12" | 560 | 50 [ 385 | 100 | 95 20 N° 2 10.7 M16 70 285 140 161 22
14" [ 595 | 50 [ 415 | 100 | 95 20 N° 2 10.7 M16 70 285 140 161 23
16" | 660 | 50 | 470 | 100 | 90 25 N° 3 21.2 M20 160 640 132 155 | 33,5
18" [ 720 | 50 | 525 | 120 | 90 25 N° 3 21.2 M20 160 640 132 155 39
20" | 770 | 50 | 575|120 | 90 25 N° 3 21.2 M20 160 640 132 155 41
APLICACION: Como elemento reductor de vibraciones en tuberias. El nivel de carga,
regulado mediante las tuercas de apriete del muelle, debe ser fijado por
la ingenieria, dentro del rango especificado.
FORMA DE PEDIDO:
- Nombre.
- Figura.
- Diametro de tuberia.
0 21/07/10 REVISION GENERAL DDG | EAR Ihasa
E FECHA EDITADO PARA : DIBUJ.| REV. pipe hange solution






